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Министерството на транспорта и съобщенията организира обществена
консултация по предложение за изготвяне на проект на Закон за изменение и
допълнение на Закона за гражданското въздухоплаване.

Проектът е в изпълнение на Плана за действие за 2023 г. и 2024 г. с мерките,
произтичащи от членството на Република България в Европейския съюз.

В него е поето като ангажимент на Република България осъществяването на
редица мерки, една от които е изготвяне и приемане на Закон за изменение и
допълнение на Закона за гражданското въздухоплаване.

Обществената консултация се организира, като се канят всички заинтересовани
физически и юридически лица да отправят предложения и коментари по проектите
на документи, подготвяни в процеса на изработването на законопроекта.

Законопроектът ще има за цел:

-постигане на съответствие с изискванията на ЗОАРАКСД и Решение № 298 на
Министерския съвет от 2 април 2021  г., с което е приета актуализирана стратегия
за развитие на електронното управление в Република България 2019-2025 г.,
Приложение № 2 към която е Концепцията за регистрова реформа, като се посочат
изрично регистрите, водени в Главна дирекция „Гражданска въздухоплавателна
администрация“;

-постигане на пълно съответствие с изискванията на Закона за електронното
управление и актовете по прилагането му при електронно издаване и връчване на
издаваните от ГД ГВА документи;

-създаване на нормативно основание, с което да бъдат изпълнени указанията на
Европейската комисия. С промяната в уредбата ще се създаде необходимата
предпоставка за прекратяване на процедурата за нарушение (infringement) №



2014/4241 срещу Република България за неправилно прилагане на Директива
2009/12/EО на Европейския парламент и на Съвета от 11 март 2009 г. относно
летищните такси и на Регламент (EО) № 1008/2008 относно общите правила за
извършване на въздухоплавателни услуги в Общността, въз основа на член 258 от
Договора за функционирането на Европейския съюз;

-създаване на уредба относно киберсигурността в гражданското въздухоплаване,
каквито са изискванията на Регламент за изпълнение (ЕС) № 2019/1583 на
Комисията от 23 септември 2019 г. за изменение на Регламент за изпълнение (ЕС)
№ 2015/1998 по отношение на мерките за киберсигурност;

-създаване на основания за събиране на такси за административно обслужване в
областта на административните услуги, произтичащи от уредбата на ЕС, за които
няма основания за събиране в закона понастоящем;

-създаване на административнонаказателни разпоредби, които да отразяват
възникнали нови основания за търсене на административнонаказателна
отговорност, произтичащи от уредбата на ЕС.

-въвеждане на административнонаказателна разпоредба за подаване на неверни и
заблуждаващи съобщения за помощ, следствие от които е проведена операция по
търсене и спасяване при авиационни произшествия.

-създаване на условия за надеждното упражняване на дейностите на Държавно
предприятие „Ръководство на въздушното движение“, свързани с безопасността на
въздухоплаването, с управлението на въздушното пространство и с осигуряването
на аеронавигационното обслужване. 

 

Лице за контакт:

Мануела Мануилова

Старши юрисконсулт

Главна дирекция "Гражданска въздухоплавателна администрация"

email: mmanuilova@caa.bg

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на отбраната 
Адрес: София, София 1000, ул.Дякон Игнатий 3
Електронна поща: cao@mod.bg



Полезни връзки
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https://www.mod.bg/
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